

Международный день прав человека отмечается 10 декабря. День прав человека тесно связан с принятием Всеобщей декларации прав человека.

Социальный педагог Магомедова М.Ш. и классный руководитель Амалатова Э.Р. провели беседу на тему: «День прав человека» со студентами групп 35 ТОР-9-3 и 153 ЭБ-9-3.

Цель беседы: ознакомление обучающихся с основами прав человека, формирование у них понимание важности защиты прав каждого человека, развитие критического мышления и чувство ответственности.

Студенты участвовали в интерактивной игре «Права человека», «Может - не может».

Права человека - это установленные и гарантированные государством в законе возможности человека, которые обеспечивают его свободу и безопасность. Взаимопонимание, уважение прав друг друга – единственный способ решения недопонимания, ссор, конфликтов.

